

## **Південний науковий центр Національної академії наук України і Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України.**

Південний науковий центр (ПНЦ) створено в складі Академії наук УРСР 40 років тому, у травні 1971 р. Усього в Україні функціонує шість таких центрів: у Харкові, Донецьку, Дніпропетровську, Львові, Одесі й Сімферополі. Вони розташовані в регіонах України таким чином, щоб спиратися на істотний науковий потенціал великих міст.

<...> На 2010–2015 рр. ПНЦ спільно з місцевими органами влади визначив такі пріоритетні напрями своєї діяльності:

- нормалізація стану екосистеми та оптимізація природокористування в Північно-Західному Причорномор'ї;
- забезпечення сталого розвитку морегосподарської інфраструктури регіону та виконання нею стратегічно важливих для держави функцій;
- збереження, раціональне використання й охорона ресурсів басейну Дністра;
- посилення інноваційної спрямованості наукових досліджень у Південному регіоні, вирішення його актуальних проблем завдяки впровадженню інновацій;
- сприяння розвитку науково-технічного потенціалу регіону на основі налагодження, координації, розвитку міжнародних зв'язків, поліпшення системи підготовки наукових кадрів найвищої кваліфікації.

<.> Створення Південного наукового центру сприяло поживленню міжвідомчого науково-технічного співробітництва на Півдні України, більш широкому розгортанню комплексних наукових, науково-організаційних і науково-технічних робіт завдяки активізації всього наявного в регіоні науково-технічного потенціалу задля розвитку місцевого господарства, його базових галузей і підприємств; залученню найкращих наукових кадрів Національної академії наук України й усієї держави. Подальшу діяльність центру буде підпорядковано вирішенню нових завдань, пов'язаних із глибокою структурною перебудовою й реорганізацією всього народного господарства регіону та його науково-технічного потенціалу. Особливу увагу буде приділено також принципово новим джерелам підтримки наукового пошуку в регіоні й забезпеченню його більш ефективної віддачі в умовах посилення зовнішньої і внутрішньої конкуренції в сучасних ринкових відносинах (*Хуторной О., Лабунська О., Хуторна Л. Південний науковий центр Національної академії наук України і Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України // Вісник НАН України. – 2012. – № 9. – С. 52, 61, 63).*